



DIRECȚIA GENERALĂ DE PAȘAPOARTE

Str. Nicolae Iorga nr.29, sec.1 - București, tel: 021.212.56.74, fax: 021.312.15.00

Web: www.pasapoarte.mai.gov.ro, E-mail: dgp.relatiipublice@mai.gov.ro

BULETIN INFORMATIV

Nr. 1 din 30.07.2018

SERVICIILE DE PAȘAPOARTE ÎȘI PRELUNGESC PROGRAMUL DE LUCRU

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor și a eficientiza activitatea de eliberare a pașapoartelor s-a prelungit programul de lucru cu două ore, **de luni până vineri, de la ora 8.30 la 18.30**. Măsura este valabilă **până la 31 august** a.c., pentru 30 de județe: Alba, Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Bistrița-Năsăud, Brăila, Botoșani, Brașov, Cluj, Caraș-Severin, Constanța, Dâmbovița, Dolj, Gorj, Galați, Hunedoara, Iași, Mehedinți, Maramureș, Mureș, Neamț, Prahova, Sibiu, Satu Mare, Suceava, Timiș, Vâlcea, Vrancea și Vaslui.

Pentru municipiul București și județul Ilfov, timpul de lucru a fost prelungit de la ora 8.30 la 18.30, pentru primele 3 zile ale săptămânii. De asemenea, începând cu data de 16 iulie, în municipiul București, ghișeele din Pipera și Amzei s-au mutat în ParkLake.

Recomandăm cetățenilor să își facă programare online pe site-ul www.epasapoarte.ro, în acest caz, timpul de așteptare la ghișeu fiind zero.

Începând cu data de 20 iulie 2018 au intrat în vigoare modificările aduse Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate. Principalele modificări privesc creșterea valabilității pașaportului simplu electronic **de la 5 la 10 ani** pentru persoanele cu vârsta de peste 18 ani și **schimbarea condițiilor în care poate fi eliberat pașaportul simplu temporar.**

Astfel, pașaportul simplu temporar se eliberează într-un termen ce nu poate depăși 3 zile lucrătoare, doar în situații obiective, în care, din motive de sănătate, familiale sau profesionale, este necesară și urgentă prezența persoanei pe teritoriul altui stat și nu există timpul necesar pentru emiterea pașaportului simplu electronic.

În lipsa documentelor care justifică necesitatea și urgența deplasării în străinătate, pașaportul simplu temporar **se eliberează într-un termen ce nu poate depăși 10 zile lucrătoare.**

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE